CIAM114000

UE—bAAyF RS-80N3

(EESHARE

+
El
)
3
VAl
D
5
all

a3

1.
2.

Y/ UVRBOBEVLWLEFHDHESTENE
E—hRA YT RS-BON3[EN3 &1 TUE
ViR FICHIG UTEFITAA v F T,
XSHEBNTY v v I—ZHDENTED
T, BEEPBEEERTEEOFIRNBILEICRIL
EED

SEDI U AT 30— RET-1000N3 (&
10m) EHATNIEERER D CTEFI.
mFHIN—ZFHIT 5,
UEIVIRFICTSITZIMOMIT Do

o MDKSICEDOMIFET,

e MOANTEEFE, TSTDIRBOBNZDFEAT
SIEREFT,

VU —ZRS VI ZRIEICIE D TVER T, 4

ULTHERICEY MIEWL. Y vy I—&EEL

ROBEDREDET

ERLTY vy S —DUINTRESINZE T

o LU—XMyVE2FLULTRAFMICATA N
SEBEOYITBTENTEFT, JULTRE
DEFFELCTRALZE L,

W E5 g

L JAv—RUE—rI> bO-)b
AAWF

LU —XHsgE - Ow TR TE,
TERERURY VALY F

I—RE: 80cm

AATE - 29(W) x 22(H) x 95(D)mm

J='sd

=1

== 50g

T FETHHABREECKIDFT,
HPOARBSRIUNBED—EZTELLERITDHE
NHEOFERT,

Remote Switch RS-80N3

I3 Instructions

Thank you for purchasing the Canon Remote
Switch RS-80N3.
The Canon Remote Switch RS-80N3 is a remote

control switch compatible with the N3 type remote

control terminal of the camera.

It enables you to release the shutter from up to
0.8 m/2.6 ft. away from the camera, eliminating
camera shake problems.

Used in combination with the optional 10 m/32 ft.
ET-1000N3 extension cord, you can control the
camera from an even greater distance. This is
especially useful for wild-life photography.

1. Open the terminal cover.

2. Connect the plug to the remote control
terminal.
e Connect the plug as shown in the illustration.
e To disconnect the plug, grasp the plug’s silver part
and pull out.

3. The release button uses a two-step system.

Press the release button halfway to focus
the subject, then adjust the shutter speed
and aperture.

Press the button fully to release the shutter

and take the picture.
e While pressing the release button fully, slide it in

the direction of the arrow to lock the shutter. This is

particularly useful for bulb function photography.

M Specifications

Type: Wired remote control

switch

Two-step button switch

with lock function

Cord length: 0.8 m/2.6 ft.

Dimensions (W x H x D): 29 x 22 x 95 mm/
1.1x0.9x%3.7in.

Weight: 50 g/1.8 oz

Release functions:

e All data are based on Canon’s Standard Test Method.

e Subject to change without notice.

Téléecommande RS-80N3
Id Mode d’emploi

Nous vous remercions d’avoir choisi la
télécommande RS-80N3 Canon.

La télécommande RS-80N3 Canon est une
télécommande compatible avec la borne de
raccordement des télécommandes de type N3 de
I'appareil.

Elle vous permet de déclencher jusqu’a 80 cm de
I'appareil, éliminant ainsi les problemes liés aux
flous de bougé.

Utilisée en combinaison avec la rallonge ET-
1000N3 de 10 m, vous pouvez déclencher

a

une distance encore plus grande. Elle est

particulierement indiquée pour la photographie
animaliére.

1.
2

Ouvrez le cache-connecteurs.

Branchez la fiche sur le récepteur de

télécommande.

e Branchez la fiche comme illustré.

e Pour débrancher la fiche, saisissez la partie
argentée de la fiche et tirez.

. Le déclencheur de la télécommande utilise

un systéme a deux étapes. Appuyez sur

le déclencheur a mi-course pour mettre

votre sujet au point, puis ajustez la vitesse

d’obturation et I'ouverture.

Appuyez dessus a fond pour déclencher et

prendre la photo.

e Quand vous appuyez a fond sur le déclencheur de
la télécommande, faites le glisser dans la direction
de la fleche pour verrouiller 'obturateur. C’est une
fonction particuliérement utile pour les prises de
vues qui demandent une longue exposition.

B Caractéristiques techniques
Type: Télécommande a fil

Déclenchement:

En deux étapes avec
fonction de verrouillage.

Longueur du cordon: 80 cm
Dimensions (L x H x P): 29 x 22 x 95 mm
Poids: 509

Toutes les données sont basées sur la méthode de
test standard Canon.
Sous réserve de modifications sans préavis.



Teleconmutador RS-80N3

Fernausloser RS-80N3

[IncraHumorHbIM nepexntoyatens RS-80N3

RS-80N3 kawbiKTaH Kocy Kypanbl

B Instrucciones

Muchas gracias por la compra del
Teleconmutador RS-80N3 de Canon.

El teleconmutador RS-80N3 de Canon es un
interruptor de control a distancia compatible con el
terminal de control remoto tipo N3 de la camara.
Le permite disparar el obturador desde una
distancia de 0,8 m de la cdmara, eliminando los
problemas de vibracion de la camara.

Empleado en combinacion con el cable extensor
de 10 m ET-1000N3 opcional, podra controlar

la camara desde una distancia mayor. Esto es
especialmente util para la fotografia de la vida
silvestre.

1. Abra la tapa de terminales.

2. Conecte la clavija al terminal del mando a
distancia.

e Conecte la clavija como se muestra en la
ilustracion.

e Para desconectar la clavija, sujétela por la parte
plateada y tire de ella hacia fuera.

3. El disparador utiliza un sistema de dos
pasos. Presione el disparador hasta la mitad
para enfocar el sujeto, a continuacion, ajuste
la velocidad de obturacién y la abertura.
Pulse el botén a fondo para disparar el
obturador y tomar la foto.

e Estando el disparador pulsado a fondo, deslicelo en
la direccioén de la flecha para bloquear el obturador.
Esto es especialmente conveniente para fotografias
de exposicion.

H Especificaciones

Tipo: Interruptor a distancia
por cable

Interruptor de botén
de dos pasos con
funcién de bloqueo

Funciones de disparo:

Longitud del cable: 0,8m
Dimensiones (An x Al x Pr): 29 x 22 x 95 mm
Peso: 50¢g

e Todos los datos estan basados en el Método de
Pruebas Estandar de Canon.
e Sujeto a cambios sin previo aviso.

[e] Bedienungsanleitung

Zunéchst einmal vielen Dank fiir den Kauf des
Kabel-Fernauslésers RS-80N3.

Der Canon RS-80N3 ist ein Fernausloser, der
mit der N3-Fernauslésebuchse der Kamera
kompatibel ist.

Er ermdglicht das erschutterungsfreie Auslosen
des Kameraverschlusses aus einer Entfernung
von bis zu 0,8 m.

In Verbindung mit dem als Zubehdr erhaltlichen
Verlangerungskabel ET-1000N3 (10 m Lange) ist
eine Ausldsung aus noch groRRerer Entfernung
maoglich, was beispielsweise beim Fotografieren
von Tieren in freier Wildbahn natzlich ist.

1. Offnen Sie die Kontaktabdeckung der

Kamera.

2. Verbinden Sie den Stecker mit der

Fernbedienungsbuchse.

e Schlielen Sie das Kabel wie in der Abbildung
dargestellt an.

e Ziehen Sie an dem silbernen Teil des Steckers, um
ihn wieder herauszuziehen.

3. Die Auslosetaste arbeitet zweistufig:

Zum Scharfeinstellen driickt man die

Auslosetaste halb an, um danach

VerschluBzeit und Blende einzustellen.

Zum Auslosen des Verschlusses wird die

Taste ganz durchgedriickt.

e Die ganz durchgedriickte Ausldsetaste kann
zum Verriegeln des Verschlusses in Pfeilrichtung
geschoben werden. Dies ist insbesondere fur
Langzeitaufnahmen (B) nitzlich.

H Technische Daten

Typ: elektrischer
Kabel-Fernausloser
Ausloésung: zweistufige

Ausldsetaste,
verriegelbar

Kabellange: 0,8 m
Abmessungen (B x H x T): 29 x 22 x 95 mm
Gewicht: 509

o Alle Angaben gemaf Canon-Priifverfahren.
e Anderungen vorbehalten.

[} NucTpykumm

Bnaropapum Bac 3a noKynky AMCTaHLMOHHOro

nepekntovyarensi Canon RS-80N3.

Canon RS-80N3 npenctaenseT cobow

OVCTaHLMOHHBIN NepekntoyaTen, COBMECTUMBIV C

pa3beMoM ANCTaHUMOHHOrO ynpaenerns tuna N3

coTokamep.

OH no3BonsieT cnyckaTb 3aTBOP, HAXOAACh Ha

pacctosiium o 0,8 M oT hoTokamepsl, YTO

MCKINoYaeT ee ApoxaHue.

Mpwv ncnonb3oBaHWM ¢ AONONMHUTENBHLIM

YANUHUTENbHbIM WHYpom ET-1000N3 anvHon 10 m

oTOKamMepOoI MOXXHO YNpaBnsAThb Aaxe Ha 6onbLuem

paccTosiHUn. 3To 0cobeHHO yao6HO Npu Cbemke

OVKOW npupoapl.

1. OTKpoOWTe KpbILWKY pa3bemoB.

2. BcTaBbTe WTEKep B pa3bem AUCTAHLMOHHOTO
ynpaBneHus.

e BcraBbTe LUTEKep, Kak NnokasaHo Ha pUCYHKe.
e YT06hI pa3beuHUTb LUTEKep, BO3bMUTECH 3a AeTallb
cepebpuUCToro LBeTa LUTeKkepa v NOTsHUTE.

3. KHonka cnycka AByxcTyneH4artas. Haxmurte
KHOMKY CMycKa HanonoBUHY, YTOObI BbINOMHUTL
hOKyCUPOBKY, a 3aTeM OTperynupymre
BblAEPXKKY U Anacdparmy.

Haxmute KHONKy NOMHOCTLIO, YTOGLI CNYCTUTL

3aTBOP U BbINONHUTb CHEMKY.

L] |-|pl/I NOMHOCTBLI HAXaToW KHOMKe cnycka cABUHbTE
€€ B HanpaeneHun CTpernku, YTOObI 3ad)m<cmpoaa1’b
3aTBOp. ATO 0CO6EHHO YAOGHO NpU CbeMKe C py4YHON
BbIIEPXXKOW.

l TexHnueckne xapakTepuCcTUKN

Tun: MpoBoAHOM ANCTAHLMOHHBI
nepeknyaTens ynpaeneHus
[ByxcTyneH4aTbIn
KHOMOYHBIV NepekntovaTens
¢ dbyHKUMen durkcaumm

®yHKUMM cnycka:

[OnvHa kabens: 0,8m
labaputel (W x B x IM): 29 x 22 x 95 mm
Bec: 50r

e Bce faHHble OCHOBaHbl Ha CTaHAApTax TeCTUPOBaHUS
komnaHuu Canon.

o TexHUYeckve XxapakTepUCTUKV MOTYT U3MeHSITbCS Ge3
yBEeAOMMNEHMS.

CTpaHa NpoucXoXaeHUs:
CM. YNaKkoBOYHYIO KOPOOKY.

[aTta npousBoAacTBa:
naTa Npou3BOACTBA STOrO U3AENNS yKkasaHa Ha
yNakoBOYHOWN kopobke.

WUmnoprep ana Benopyccum

KoHTakTHas uHdopmaums ykazaHa Ha yrnakoBOYHOMW
Kopobke.

XpaHute B 6e3onacHom MecTe.

«Canon Inc.»
3-30-2 Llnumomapyko, Oxta-ky, Tokuno, 146-8501,
AnoHnsa

00O «KaHoH Py»
Poccus, 109028, Mocksa, CepebpsiHuieckast
HabepexHas, 29, aTax 8

4 Hyckaynap

Canon RS-80N3 kawbIKTaH KOoCy KyparblH caTbIn
anfaHblHbI3 YLWiH anfbiCbIMbI3Abl GinAgipemis.
Canon RS-80N3 kalubIKkTaH Kocy Kypanbl —
kamepaHbiH N3 T1nTi KaLwbiKkTaH 6ackapy kyparnbl
TepMyHanbIHa XapanTblH KalblKTaH Kocy Kyparbl.
On neppaeHi 0,8 MeTpre AewiHri KalwbIKTbIKTaH
LUbIFapbIN, KAMepaHbIH WakanyblHaH TybIHOAWTHIH
MacenenepaiH anablH anagbl.

Kocbimwa catbinatbiH 10 m ET-1000N3 y3apTKbILu
CbIM KOMeTiMeH kaMepaHbl 0faH Aa anbic
KaLbIKTbIKTaH 6ackapyFa 6onagbl. MyHbIH acipece
aHgapabl TycipreHae Ken navgachl Tvegi.

B Cunatramanap

Typi: ChbIM apKblisbl KallblKTaH
KOCy Kypansbl

LWbirapy dyHKumanapsl: Kynbintay dyHKUmUsCbI
Gap eki kagamabl Tyrime
KOCKbILLbI

CbIM y3bIHAbIFbI: 0,8m

Onwemaep (EHi x BuikTiri x TepeHairi):
29 x 22 x 95 MM

Canmarbl: 50r

e [lepekTteppaiH 6apnbifbl Canon cTaHAapTThl ChiHAy dAiciHE

Heri3genreH.
e EckepTyci3 e3repyi MymKiH.

LW birapywsi en
OpayblLl KopanTbl KapaHbI3.

OHAaipinreH kyHi
Byn eHiMHIH eHAipy KyHi opayblILll kopanTa »asblsFaH.

KasakcTaH ywiH umMnoptrayLubl
BaiinaHbic ManiMeTTepi opaybill KopanTa Ti3inreH.
OHbI Kayinci3 xepae cakTaHbl3.
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